

### Курьерские почтовые пакеты

Защита от вскрытия, секьюрити клей,  
наклейка карманов, перфорация.



### 3D продукция

Пластиковые 3D постеры, воблеры, шелфтокеры, муляжи.  
Высококачественная печать. Защита от УФ лучей и выгорания.



### Конусы

Размеры от мини до джамбо, ротогравюра и флексопечать.



Контакты:  
04210, Украина, г. Киев  
Оболонская набережная, 7/3  
тел.: +38 (044) 587-56-17  
+38 (044) 587-56-18  
факс.: +38 (044) 581-78-20  
[www.alfapack.com.ua](http://www.alfapack.com.ua)  
[alfapack@alfapack.com.ua](mailto:alfapack@alfapack.com.ua)



**Пакеты Доу-Пак**

Готовые пакеты Дой-Паки (doypack - пакет с устойчивым дном). Дой-Паки могут быть различных размеров и структур материалов, с закругленными краями, с евроотверстием, с ручкой, с высечкой, с зипперзамком, с впаянным штуцером (дозатором).



**Термоформажная (барьерная) пленка**

Может быть мягкая и жесткая от 60-1000 мкм, соэкструзионная или ламинированная предназначена для термоформовки, с последующим наполнением газом или вакуумацией. Пленки для хранения в охлажденном виде, с эффектом антифог, с эффектом многократного открывания, супербарьерные (до 360 дней хранения).



**Готовые пакеты**

Могут быть различных размеров, двухшовные, трехшовные, с евровысечкой, с боковыми закладками, с ручкой, с зипперзамком, вакуумные, для стерилизации, барьерные, для приготовления в духовке или микроволновке и т. д.



**Рулонные пленки**

Рулонные пленки: многослойные, ламинированные предназначены для длительного хранения, для агрессивной среды, для стерилизации, для химии, для детского питания, и продуктов питания и т. д. Самое высокое качество всех используемых материалов, новейшие технологии изготовления, печать до 10 красок. СолVENTная и бесолVENTная ламинация. Гигиеническая безопасность и сертификаты контроля качества ISO 9001-2000.



**Полипропиленовые стаканы**

Специальный многослойный полипропилен - 100 % экологически чистый материал, предназначен для хранения при глубокой заморозке -30 °С и разогрева в духовке или микроволновке +120 °С. Три вида крышечек: "нахлобучка"; с защитой от вскрытия; сфера. Межслойная офсетная печать на стаканах и крышечках.



**Китайская коробка - Take Away Box**

Водонепроницаемая упаковка из картона или пластика, в которой коробка и крышка образуют одно целое. Собрана без использования клея. Стороны коробки прочно запаены и не позволяют жидкому содержимому вытекать наружу. Очень удобна для доставки обедов в офис, доставки блюд восточной кухни, для фаст фудов, ресторанов.



**Многослойная высокобарьерная термоусадочная оболочка - BS-M**

Оболочка в виде рукава для упаковки колбас, паштетов, вареной ветчины, мягких сыров, масла, молочных продуктов, кормов для животных, а также для множества других пищевых продуктов. Имеет отличные барьерные свойства, что увеличивает срок годности продукта, и продлевает свежесть. Свойства пленки растягиваться и сжиматься способствуют легкому наполнению оболочки и приобретению ею формы готового продукта. Возможность нанесения печати 6+6 цветов. Используется печать ультрафиолетовыми красками, что является абсолютно безвредным для продукта. Экологически безопасны.



**IN-MOLD упаковка**

Пластиковый контейнер из многослойного полипропилена с полимерной "вплавливаемой" IML этикеткой. Преимущества данной этикетки: не реагирует на влагу, которая неизбежно образуется при хранении в холодильнике; снижается стоимость этикетирования; повышает прочность боковых стенок упаковки; абсолютно безопасна для хранения молочных продуктов таких как мороженое, мягкое масло, бутербродный маргарин и плавящиеся сыры и сыры в рассоле.



**Упаковка Bag-in-Box**

Гибкая асептическая упаковка - многослойный полимерный мешок с встроеным дозатором, вставленным в картонную коробку. Предназначена для упаковки жидких и пастообразных продуктов: вино, вода, соки, масло, молочные продукты, майонез, соусы, джемы, пюре. Преимущества: длительный срок хранения и стерильность продукта; практичность в транспортировке; экономичность.



**Многослойные высокобарьерные термоусадочные пакеты - S-type, HB; S-type, SB**

Пакеты, для упаковки мяса, рыбы а также мягких и созревающих сыров с средней и высокой газопроницаемостью. Имеют отличные барьерные свойства, что увеличивает срок годности продукта, и продлевает свежесть. Свойства пленки растягиваться и сжиматься способствуют легкому наполнению оболочки и приобретению ею формы готового продукта. Могут быть матовыми, прозрачными, разноцветными, а также с нанесением флексо печати. Экологически безопасны.

